

SPROSTOWANIE

Dotyczy: protokołu z otwarcia ofert na zadanie: „Przebudowa drogi powiatowej Nr 0350T Korzenno-Celiny-Głuchów-Rudki od km: 5+050 do km: 7+050 – Etap II”.

W tabeli w pozycji 7 błędnie wpisano nazwę Wykonawcy.

W tabeli jest:

Zakład Budowlano-Drogowy „DUKT” Sp. z o.o.
Spółka Komandytowa
z siedzibą w Woli Murowanej
Wola Murowana
Ul. Zakładowa 17
26-052 Nowiny

a powinno być:

Zakład Budowlano-Drogowy „DUKT”
Artur Piwowar
Wola Murowana
Ul. Zakładowa 17
26-052 Nowiny

.....
Sekretarz Komisji Przetargowej